
ATA DA SESSÃO Nº 22                             DE 24 DE AGOSTO DE 2021. 

 

Ata da sessão ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal 

de Ulianópolis realizada em vinte e quatro de agosto de dois mil e vinte e um. Presidente: - 

vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell Gineli e 2º secretário: - 

vereador Luiz Estevan. Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um à hora 

regimental, no Prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes vereadores: - Igor Gatti, Givaldo Ribas, Heider Carvalho da 

Silva, Arnaldo Ribeiro, Babal da Van, Nilton do Salão e vereadora Eliana Aguilar. Havendo 

quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pelo 

vereador Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e 

votada foi aprovada por maioria absoluta de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e 

das proposições onde constavam Indicações nºs 106/21 de autoria do vereador Babal da Van, 

nº 107/21 de autoria da vereadora Eliana, nº 108/21 de autoria do vereador Luiz Estevan, nº 

109/21 de autoria do vereador Givaldo, nº 110/21 de autoria do vereador Daniel e nº 111/21 de 

autoria do vereador Nilton do Salão, Resolução nº 008/21 dispõe sobre a autorização para 

doação de bens móveis pertencentes a Câmara Municipal de Ulianópolis para a Igreja Evangélica 

Pentecostal Formosa e resolução nº 009/21 dispõe sobre a autorização para doação de bens 

móveis pertencentes a Câmara Municipal de Ulianópolis para a Secretaria Municipal de Saúde. 

Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as indicações nºs 

107/21, 106/21, 108/21, 109/21, 110/21 e 111/21, encerrada a discussão colocou em votação 

sendo todas aprovadas por unanimidade de votos, colocou em discussão as Resoluções nºs 

008/21 e 009/21, encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo ambas aprovadas 

por unanimidade de votos. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e franqueou 

a palavra aos senhores(a) vereadores(a). O vereador Babal da Van solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e a todos que assistiam pelo Facebook, lamentou a morte do assessor 

Jurídico da Câmara Dr. Silvinho, deixou suas condolências à família e amigos, falou que havia 

participado de uma reunião na comunidade Chapecó, onde os moradores receberam uma ação 

de despejo, e pediu a todos os seus colegas para ajudar as famílias daquela comunidade, 

agradeceu a seus colegas pela aprovação de sua indicação, falou ainda sobre a lei 022/1993, leu 

o artigo a que dava ao servidor público a licença prêmio, segundo o vereador esse direito foi 

retirado do servidor com a lei  187/ 2004, aprovada por esta Casa de Leis, que transformou  esse 

direito para licença capacitação, o vereador questionou como os vigias, merendeiras ou serviços 

gerais irão fazer capacitação, o vereador Heider solicitou um aparte, o que lhe foi concedido e 

questionou qual o gestor do período da aprovação da Lei. Novamente com a palavra o vereador 

Babal da Van respondeu que foi a ex – prefeita Suely, disse ainda quais eram os critérios 

adotados pela lei 022/1993 para que o servidor viesse a ser beneficiado com a licença prêmio, 

disse que não era de acordo em tirar o direito do servidor pois os mandatos acabam e os 

servidores permanecem e acredita que esta lei tenha passado despercebida pelo servidores, a 

época, o vereador Arnaldo solicitou um aparte o que lhe foi concedido  e disse que ouve um 

movimento, por parte dos servidores da Educação, já era servidor no período, e que a Prefeita 

não quis atender os servidores, na época e que, apesar dos apelos a lei foi aprovada, 

parabenizou seu colega pela iniciativa e acredita que podem mudar a lei. Novamente com a 

palavra o vereador Babal continuou pedindo o apoio de todos para que possam devolver o 

direito do servidor e que irá conversar com o Jurídico desta casa para ver o que pode ser feito, 

elogiou a atuação do Presidente desta casa e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador 

Nilton solicitou a palavra, referenciou aos presentes e a todos que assistiam a sessão e, em nome 



dos moradores do bairro Palmeiras e da Vila Arco – Iris reivindicou os abrigos das paradas de 

ônibus que foram derrubados devido as péssimas condições e começaram a construir outros, 

mas que foram paralisados e a população está cobrando a conclusão desses abrigos, também 

lamentou a morte do assessor Jurídico dessa Casa, Dr. Silvinho e deixou suas condolências à 

família e amigos, finalizou agradecendo e desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador 

Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e cobrou resposta, do poder executivo, 

para os requerimentos de informação que foram protocolados pedindo processo licitatório 

relativa a coleta de lixo e contratação dos médicos incluindo a forma de pagamento destes 

profissionais, citou os artigos e a lei a que o poder executivo está sujeito as penalidades por não 

atender suas reivindicações e que irá solicitar estas informações através do ministério público e 

finalizou agradecendo. E não havendo mais nenhuma manifestação, o Presidente também 

deixou seu pesar pelo falecimento do assessor Jurídico, se solidarizou com a família e amigos, 

convidou a todos para a missa de sétimo dia e não havendo mais nada a tratar declarou 

encerrada a sessão. 


